
ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA  17ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2017.

PRESIDÊNCIA:
Vereador IZAIAS BRANCO DA SILVA COLINO

SECRETARIA: 
Vereador ALESSANDRA LUCCHESI DE OLIVEIRA

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dezessete, às 22 horas e 42 minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 3ª Sessão Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Ednei Lázaro da Costa Carreira (Carreira), Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Jamila Cury Dorini (Jamila), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), Paulo Renato da Silva (Paulo Renato) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Com a presença da unanimidade dos vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária. Pela ordem, o vereador Carreira solicitou a suspensão da sessão por vinte minutos, para que o senhor Cleuton de Oliveira Sanches fizesse uso da palavra para sanar dúvidas relativas ao projeto que consta na pauta. Pela ordem, a vereadora Rose Ielo solicitou a leitura de documento encaminhado pelo SISPUMB – Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu solicitando o adiamento do referido projeto, bem como juntar tal documento ao processo do projeto. O Presidente deferiu o pedido de leitura, mas a solicitação de inclusão no projeto seria vista junto a assessoria jurídica da Casa de Leis. A 1ª Secretária realizou a leitura do documento citado pela vereadora Rose Ielo, “Exmo Sr. Presidente da Câmara Municipal de Botucatu. Dr. Isaias Colino e demais vereadores. Ref. Solicitação de Adiamento para votação de PLC. O SISPUMB, Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Botucatu, representante legal de toda categoria profissional, dos Servidores Públicos Municipais da Prefeitura Municipal de Botucatu e da Câmara Municipal de Botucatu, vem respeitosamente solicitar de vossa excelência para melhor discussão entre as partes envolvidos o adiamento da votação do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002 de 31 de janeiro de 2017. Tal solicitação se faz necessária devido o fato desta entidade sindical ter protocolado solicitação de uma audiência junto ao executivo municipal sob numero 1584-2017 no dia 16 de janeiro de 2017, cuja solicitação não foi atendida até o presente momento. Entre os assuntos destacados na presente solicitação o item 1º vinha tratar diretamente sobre o assunto que é de interesse expresso de toda a categoria profissional e não deve ser tratado de maneira unilateral como esta sendo tratado através deste encaminhamento para votação desse plc nesta casa de leis. Não restando a esta entidade sindical solicitar de vossa senhoria e dos demais vereadores esse adiamento e o apoio para que a administração chame a entidade sindical para debater o assunto e justificar com critérios sérios e concretos a necessidade de prorrogação para criação do Instituto Próprio de Previdência. Atenciosamente, Botucatu, 06 de fevereiro de 2017. José Manoel Leme. Presidente do SISPUMB“. O Presidente esclareceu que, seguindo o artigo 190, inciso 3° do Regimento Interno, o pedido de inclusão do ofício enviado pelo sindicato não seria atendido. O pedido do vereador Carreira, pela suspensão da sessão, foi colocado em votação e foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. Após vinte minutos, pela ordem, o Vereador Carreira solicitou a suspensão da sessão por mais dez minutos para que o orador pudesse concluir sua fala. A solicitação foi colocada em votação e foi aprovada pela unanimidade dos vereadores. Retomados os trabalhos, deu-se início à apreciação do seguinte projeto: 1) Projeto de Lei Complementar nº. 002/2017 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que prorroga o prazo de que trata o artigo 96 da Lei Complementar n° 910/2011, que institui o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Botucatu. (BOTUPREV). Fizeram uso da palavra a vereadora Rose Ielo (aparteada pelo vereador Izaias Colino), vereador Carreira (aparteado pelos vereadores Rose Ielo, Paulo Renato e Sargento Laudo) e vereador Abelardo (aparteado pelos vereadores Carreira e Rose Ielo). Pela ordem, a vereadora Rose Ielo solicitou o adiamento do projeto por uma sessão. Referida solicitação foi colocada em votação e foi rejeitada pela maioria dos vereadores com votos favoráveis apenas dos vereadores Abelardo, Carlos Trigo e Rose Ielo. Pela ordem, a vereadora Rose Ielo solicitou a verificação de votação nominal que confirmou três votos favoráveis ao adiamento e sete contrários. Pela ordem, o vereador Abelardo solicitou vista do projeto em questão. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processos Legislativos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Presidente da Câmara Municipal_________________Vereador Izaias Branco da Silva Colino e pela 1ª Secretária da Câmara_______________________________

Vereadora Alessandra Lucchesi de Oliveira.
esm
